SPORTVEREIN GRAMBKE OSLEBSHAUSEN e.V.
Anmeldeformular für Permanent Climber 

Name, Vorname








Geburtsdatum







Geschlecht: m. O
w. O

Straße

PLZ, Ort

Telefon

Fax

E-Mail

Datum





Unterschrift

Wichtige Hinweise für Permanent Climber

Die Permanent Climber sind in der Sportunfall- und Haftplichtversicherung des Landessportbundes Bremen e.V. versichert. Diese Versicherung kann jedoch nur in Anspruch genommen werden, wenn der laufende Beitrag bezahlt ist. Der von mir unterzeichnete Haftungsausschluss ist Bestandteil dieses Vertrages. Mit meiner Unterschrift unter diesem Vertrag erkenne ich die Nutzungs- und Kletterordnung des Kletterbunkers „Am Mählandsweg“ an. Die Ordnungen hängen am Kletterbunker aus.

Mir ist bekannt, dass die Mitgliedschaft als Permanent Climber am ersten des Monats beginnt, in dem die Unterzeichnung dieses Antrages erfolgt. Die Vereinssatzung erkenne ich als verbindlich an. Sie liegt in der Geschäftsstelle zur Einsicht aus. Für den Vereinsbeitritt ist eine Aufnahmegebühr fällig. Eine Übersicht über die jeweils gültigen Aufnahmegebühren liegt ebenfalls in der Geschäftsstelle aus. Der Austritt ist nur zum Halbjahresende möglich und muss

6 Wochen vorher durch Antragsformular in der Geschäftsstelle eingereicht werden. Ein Wiedereintritt in den Verein als Permanent Climber ist erst nach einer Sperrfrist von 12 Monaten dann wieder möglich.

Ich bin damit einverstanden, dass der Verein meine persönlichen Daten zum ausschließlichen Zwecke der internen Verwaltung EDV-technisch speichert.

Änderungen der Trainings- und Übungszeiten bleiben vorbehalten.

Die Zahlung erfolgt vierteljährlich und per Bankeinzug.

IBAN: 
Bank

Kontoinhaber

Datum

Unterschrift des Kontoinhabers

SVGO Bremen ~ Sperberstraße 3-5 ~ 28239 Bremen

Fon: 0421/64 49 361 ~ Fax: 0421/64 49 459

Mail: info@svgo-bremen.de - www.svgo-bremen.de
Wird von der Geschäftsstelle ausgefüllt

Mitgliedsnummer



Bearbeiter



Datenerfassung

